

Olej na údržbu / Pflege - Öl

Technický list

leden 2022

Strana 1/1



Vlastnosti: tekutá údržba na parkety na bázi přírodních rostlinných olejů určená pro údržbu a taky jako oživení pro silně zatěžované dřevěné a korkové podlahy. Protiskluznost R9.

Odstín:

8145 bezbarvý, hedvábně matný

8145 M bezbarvý, matný

Použití: speciálně pro dřevěné a korkové podlahy s voskováním nebo olejováním povrchem, rovněž pro nábytek (pracovní a stolové desky) a další dřevěné povrchy.

Příprava: podklad připravíme pomocí prostředku *Ecoline Magic cleaner*. *Ecoline Magic cleaner* vyčistí rychle a intenzivně všechny silně znečištěné, nevzhledné plochy. Dodržujte, prosím, technické listy.

Nanášení: plechovky před použitím necháme v pokojové teplotě aklimatizovat a dobře protřepeme. Množství jednoho uzávěru (pro cca. 1 m²) nanese na očištěnou podlahu a rozneseme pomocí SAICOS mopu a teleskopické tyče rovnoměrně po povrchu a necháme zaschnout. Nenecháváme louže, vyhne se tak nerovnoměrnému povrchu.

Odstranění silného znečištění, fleků: nanese malé množství SAICOS oleje na údržbu na podlahu a fleky drhne pomocí hadříku. Nepoužívat ocelové piliny nebo mopy s ostrým vláknem (mikrovlákno) nebo abrazivní čisticí prostředky.

Doba schnutí: cca. 3 hodiny. Jedná se o oxidativní schnutí, pro zajistěte během i po zpracování otevřené okna pro dobrou cirkulaci vzduchu. Eventuelní přebytek materiálu na povrchu odstraňte čistým hadrem nebo strojově pomocí bílého padu.

Frekvence údržby: 1x ročně nebo dle potřeby

Nejlepší teplota pro zpracování:

Mezi 8°C a 35°C

Vydatnost: 1 litr = cca. 100 m² / 1 vršek pro cca. 1 m²

Doba skladovatelnosti: V neotevřených originál nádobách minimálně 5 let. Tekutý přípravek není ohrožen mrazem, pro obnovení dobré rozřitelnosti nechejte několik hodin při pokojové teplotě a dobře protřepajte.

Fyzikální vlastnosti:

Hustota: 0,75 – 0,85 g/cm³

- » odpuzuje nečistoty, vodu, odolný opotřebením
- » odolný vůči slinám a potu
- » zdravotně nezávadný a prodyšný
- » povrch se snadno čistí
- » použitelný na teplovodní podlahové topení

Zápach: slabý/střední, (po přírodních rostlinných olejích a voscích), po zaschnutí bez zápalu

Bod vzplanutí: 28 °C

Bezpečnostní pokyny-první pomoc:

Skladujte mimo dosah dětí. Neplňte do nádob obvykle používaných pro potraviny a nápoje. Hadříky použité k nanášení přípravku ihned vyperte nebo je uskladněte ve vzduchotěsné nádobě (nebezpečí vzplanutí). Po zaschnutí je nátěr normálně zápalný, odpovídá EURO-norma EN 13501 (DIN 4102 B2). Kapalina i výpary jsou hořlavé. Nekouřit. Může způsobit ospalost a malátnost. Při požití a vniknutí do dýchacích cest může být smrtelný. Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobým efektem. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Uzemněte nádobu a plnicí zařízení. Používejte elektrická zařízení v nevybuchném provedení. Používejte nejiskřící nástroje. Vyvarujte se vdechování výparů. Jsou nutná opatření proti elektrostatickému výboji. Používejte jen v otevřených nebo dobře větraných prostorách. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Noste ochranné rukavice a ochranu očí a obličej. PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo volejte lékaře. PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo vlasy): kontaminované oblečení ihned svlékněte. Kůži omyjte vodou nebo osprchujte. PŘI VDECHNUTÍ: postiženou osobu vezměte na čerstvý vzduch a zajistěte volné dýchání. Pokud se necítíte dobře, volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo volejte lékaře. Nevyvolávejte zvracení. Při požáru: K hašení použijte suchý prášek nebo písek. Nádobu ochlaďte, těsně uzavřete a uložte na dobře větrané místo. Skladujte uzamčené. Obsah/nádobu předejte k průmyslové likvidaci.

Obsahuje: Uhlovodíky, C9-C10, n-alkany, isoalkany, cykloalkany, < 2 % aromátů.

GISCODE: Ö60+ UN1263

Identifikace WGK 1 dle německé normy

Naše technické poradenství, zde uvedené, je vydáno na základě našich nejlepších znalostí a provedených zkoušek, avšak bez záruky a nezabývá zpracovatele povinnosti provést vlastní zkoušku výrobků od nás zakoupených na jejich vhodnost pro zamýšlený účel. Protože aplikace a zpracování je mimo naši kontrolu, leží odpovědnost výhradně na zpracovateli. Vydáním nového technického listu pozbývá předchozí platnosti.

SAICOS COLOUR GmbH

Carl-Zeiss-Str. 3, D-48336 Sassenberg

info@saicos.de, www.saicos.de